e
»
M

BRE —Rn—XFEE

S1YE LRI
M (—)

Bl— . Ohk— WKFIEHARE
% PN =x m,
M QM =xm, MN=(z+4)m.
Jextaxtax+4=170.
e x=22.
SoMN=22+4=26 (m).
' 26<35,

B PR L 2 BESR 6 6

el (R R 58 533114 26 m, 22 m.
(=) % MN =t m,

N QM =PN = (:—4)m.

S +2(6—4) =70.

45 + =26.

S MN=26 m,

QM =26 —4=22 (cm)

" 26<35,

RN TR S TR (0 R 6

bel i) 4 F B 433 2 26 m, 22 m.

bﬂﬂﬁ%ﬁﬁﬁ%é%ﬁﬂ%é
RERLKTHEEREE. R
— A kW EERRRTH

AT HEBLEK, BEAEHEER
KMEEX —FEXRAKRREITHE,
AT A R, R LLBUE F B
5 2| DB T i B .

:Z—n—‘.:_cﬁ-u"—/\_

LA

6510 b ST NP A= DN
3z em, WX AKITIEW KA
dr em. MR K AL, B 2 X
(4x+32) =70. f#AF =5, WX
MEFEHTEHR 3 X5=15 (cm).

2 B WNKHTERT « om.

HI AT AL, /N DT IE K55 T/
KITIERY /Y 3 15
SONRITIERIK N 32 em.
SREFTEHEN x+3x+ta =
Sx (em),
& 3x cm.
HBE A A, 2(3x +52) =32.
1T x=2.
Je3x=3X2=6.
MM TIE I 6 cm.

Bl — . RIEJTE O/ m Y
xm”,
MIEFEQ. @, ©. ©. OMIH
Mo A 16am’,
25xm’, 36xm’, (50x—4) m’.

162 m®
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Jox + 16 + 16x + 252 + 36x +

50x —4=572.
filfg x=4.

SOEH TR ORI 4 m®,
[ =]
W E R & T AN E .
B oy e AR VT DA AR

AN

REkmERET, BAARA
ESESE X
WHERE—FBEFRAELS
AHATE

NE T B E

. KT A 1E] AL
EXR AWM EE RN FTRE

TR 5
L C DRATISISIE B AU il

K& x em, WEE—

W T K 4%

KR xem, 542 5 em; 26 IR
WKL KE(x —5) em, ._,
5).
ST R PIA KA

E6em, N 5x0=6(x—
x =30,
T FIR 30 X5 X2 =300 ( cm?).
il C.

. B BKITBAUROM N « cm,

MR IR ORI LN 20 cm,

S AREEN KRS

KIEFEH FHKERR KA+ +

2)cm.

A+ =1+ 2.

f#ig =3

SONMETT RGBT 3 em.

:WE fi#. WRE KM K =N
THHE SR g

X 1.

M 2X2Xx+1.5X1X1.2=2X
2 X1.8.

fi#ts x=1. 35.

R K K R EE S 135 m.
(=) & A A A B — /b K
FHRBNEK KK FRE, K
R4 3% A v oy 1] AL SE R B2
WAR TR THERAKHERE
BNKHF B R AR 2 Fn A
ERABHBEREEFX -FEX R
REILTAR, AT MEAE A K
FRERRIL T s AR B A, gk
T BHE S BA, Xz f K
AR ILEEXRN T ERA
ERIN A

WRHEEE, 15 42 +22 X5 =14 TR %=

it - =1. LB [ERAYMEET A,
SR {5 H 1 em, £ | ’ 2
{(7?7 ﬁ*ﬁ? ﬁJj‘j cm JLQ (8)x:n><<%> ><(x+5). ﬁﬁ
FIEAARDRFE R 2 cm. ;

BNE AR KK tom, HEB

2

R A g TR OK B A

SRETM S KERY [ 2 B B,

(5—8)] cm,

FHA X102 X20=2 000 (cm?®),



9
A
Wy
M

LR ERS
24007 (cm?®).
2 0007<<2 4007,

AST BT K SR EA LS

s SRR R A2

&%$§%$%m%%@AZ§E

BIE . ZACRINKEN h em,
M} 2 0007c= 7} 20% Xh.,
5 h =5.

HOBIA KR . 25 B N

5 cm.

511 ﬁ:&%ﬂﬂ%%ﬁﬁxmhé
AT e 1 55 H (60 —

x)cm.

KA S K 7 o 3 i K B A

&, 15
22 =4(60 —x) +=x.
f#1S x=48.

N EEH AL 55k 60 —48 =12 (cm).
BRI KK T B SRy 2

(2X48+60) =312 (cm).

COSET ETTET T E NN
VRUE S A, RESEN
SEER, ARAKTHHES
60 cm W 7T, WA B EFK
W ZAAAED S REALEY
SEFFUTHELTEN T EH
HEKE, BT EEAEAT R

ﬁ;%/ﬁ\é,ﬂ 1@\ %\E]D.

m X 200 X6 = | FIZM
L D I AE=xcm, Wi

A, AB=Qz+7.5) cm, /M
HIR K K (15 — 32) em. h
AB=CD W] ##~7  #8, 1§ 2z +
7.5=x+(15—3x). #kik D.

R BRMNRITIEAEB KO 2 m,

W/ T3 I8 A6 Y 58 (10 —
2x) m.

BRI E MBI T 8 m, A 517
& x+2010 —22) =8.

i o =4

M 10 —22=10—2X4=2,
BUNMITIEAER Ky 4 m, 5>

2 m.

RS
LR BUNERRGTEN o m. MIZERE

Kk (16 — 22) m. &0 5 N
(12 —22)m.
WHEE =R, 2X [(16 —2x) +

(12 —22)] :% %2 % (16 +12).

ffAS 2 =1.
H/NERFSE S 1 m.,

CRE W ER/NET R
x cm,
MRYE A1, 4 X620 +6 X6 =84,
fffs x=2.

SJRIEE R A IRy 2 +2 +
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6=10 (cm).

. f#. 01200 mL=1 200 cm?,
S AR
75 (cm®).

5

WA BRI By 75 X 5 =

125 (em?).

BB R 6 2 AR A — B4k
TG W 2T AR K A

H x cm,

S 752 +125x =1 200.
fi#1% x =6.

D SH P 7K T ) B Ry 6 e,

. (D ix cm

3

T KA 3 A K2 A
AR K B A3 K B A/
KA KRS 5 em.

(2) f&. MRISHEZAH,
o

20 —1=—=x.

3
15 «=3.

= x:%><3 5.

ﬁ¢ﬁﬁ%%ﬁﬁ5mhﬁﬁ3mLé

HEEHB

fif: WKAMEER TN x m,
Wy 220 m.

OM K I IG5 K 5 55170

WA 1200 +16 =

URH I Z %
A1, KK LA K 5 ems

mE 1.

A

X m

| |
~—2x m—|

A1

xt+x+2x=30+2.

AT 2 =S8.
Nj 20 =16.
XA T T 3G 4 A
16 m, 8 m.
@YK I & ) 58 5 B AT
i 2.

|

2x m

1

oL
A 2

1#}

&l h

\

WREEE, 15
x+2zx+2x=30+2.

f#fg x=6.4. N 2x=12.8.
XA T I 3G 5 458 53 501 A
12.8m, 6.4 m.

Zi EAnR, XARKITIEXG & K5
A3 16 m, 8 mEk 12.8 m, 6.4 m.

H2UF —IL—IKIIREN

M (D
(—)
PERHLAE TG R 1 AT R



x km/h.
FRAE U S H AT Fe A
ik g/ ]
%42 /km
(km/h) /h
AR | x+24 167 %7(1+24)
#FR | x—24 3 3(x—24)

T, 15
17
(x+24) XF =(x—24) X3.

fiRfs =840,

CCHLE B A R

840 km/h.
()

BRI OB BN 5 km, B

RIS R A%,

/km| /h |/(km/h)|/(km/h)

B2 | W AT R |

17 " T

Ry 17 17
6 6
#R 0y | 3 A% —%+@4

W L P A9

M. 153

A .
i7 24 3+24.

6
15 y=2 448.
HCRBLAETC XU Y AT Ry

2 448 +3+24=840 (km/h).
[ 3 AT A2 F R o % % o RO AR
HE. HE=ZAE, TUHIX
A0 R R s A2 R BB 1] 2
S - A

Bt
L Ok BBUEI Y
RRABTNL, 36 AR 17 AR S5 91 111

v he ARYEE SN AN H k.

g/ AT B I8
A2 /km
(km/h) /h
15 15
15 Y760 15<y 60>
15 15
9 vtee | 9 +e0)

RYEEREEAR S5 O e . 7

150y 50) =9+ 50 )
g y=1.

WO 58 L B 2 A0 B R Ol 15 X

(y%@:%<mn

OF =) DI HL 2224 1) s e
N km, ARPERES AT A%,

BA2 | % E/ | BATERE | TRER
/km | (km/h) /h 1] /h
, x o 15
x 15 15 15 760

9 x x 15
* 9 9 60

FR 4 T BRI AR S 51 O R, 75
x 15 & 15

15 60 9 60
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=z

ﬁ?%x:%.

HONK BBV BB ) om,

2. W CHLRE G o h e
SR 5
BT M
1500—1350=150 (km/h).

TSR 6 39 P

1350 —150=1 200 (km/h).
BARELRE . F1 R A%,

H

BI= &

®E/ B 18
A2 /km
(km/h) /h
MR 1500 t 1500z
#1200 6—¢ |1200(6—2)

RIS TR, 1]
15002 =1 200(6 —1).
8

!
st =

~

HOXHRBLEEZ Gl b

B A E
Orih—) BOHPIAE
B 12 km B, NED RS
15

W& &R MY« 10—
<1‘*%)h.
PR, R B E i E s,

1
48| x——r )km,. ..
N 52ka( 4) TE
7 - -
12km LR
36 km

52 +48(x —%) —12+36.

fi#4% 2 =0. 6.

WY P A AH 8 5 AHBE 12 km B
/NEE I 0.6 h,

OnEZD) B/NEFR AT HEFE N
y km, W& & HF 4 47 i 2 N
(12+36 —y) km. /NEIZ AT

@ﬂ%ﬁﬁ%h,ﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ

AR Y T

B I FTR.

y
ih

R A BT -

sBEFENE. 5
15 min 12+36—yh
48

1
|
e —

R 15

12+36—y_y 15
48 52 60°

i3 y=31. 2.

31. 2
miY. = —
J\JSZ 52 O- 6.

B P4 AH A S AR 12 km B
JNEE IR 0.6 h.
38 A ) 4 47 42 [o] 7 s a2



Wby — kB AR, B
BEESEANBRTRAAY
EEARELANRE, WUY
HER. UHODEH, EAUY
B EEAREEHENEE

KA. B 7RI KA

TRiN&EZ

L R RUTHE . BEMEG
Efl W& B T 4 Tk

=B (=L )n wam

o AR B AR TR,

2% 48xkm
A

o

|

v

@ W

"€ 64(x—Jkm

MR E 5

48x:64(x—

)

[ =

s x=1.
48 X1=48 (km) <60 km,
S GE A BN .

MEHME LG, B8R L

fib. P E A 2 2 .

2. W PR 24 ke TSR0

R
OMW AAHEFTAHEE 24 km,

il % b P A 24 km, A

S ) 1 2 B A .

AL 48y km
A L 1
24km' Al
v
72 km

36x km
1 |B

MR A
482 +362 =72 —24.

it is x:%.

QP NAEJEHIEE 24 km,
i & o h J AR 24 km, AR

Pt A = 1w R B AN B .
36x km

I—A—\
204 48x km AN
AL . . B
24 km
v
72 km
HR P Pl A
48x +36x =72 +24.
" 8
1% =

Mok 3 h oS bR A B

24 km.

B M. (D REES T,

B fv‘%ﬂi‘iéﬁ A

AR A% %

v

AFATIR A F5 A2
BEPI AR SE AN & s,



RS BEH2Rs5IE @D T™H Hs

MBI AT %, 302 —202 =300 +200.
fif A% x =>50.

WO 4 B B 2R E) R 50 s.

(2) AR i T .

2Om/sB$}% B4k 30m/s

AZ Sk AF R
BEJR) Bi%

Ai%wAigi
'\_v_,\_v_/
AFFTR AT BEATIL A RAR

TR AR y s, AT

M, 30y+20y=300+200.
it y=10.
W ZE R B 2RI TR] Ry 10 s,

COPELETTT ST
RE, BRSNS ELR, B

PSCEICE AT 2 R
e &4 ﬁ&ﬁﬂ:ﬁE%XE

A =B AR, Pl AR
AR e [e] AR
X% =
1. 36 m/s. 32 m/s
A R AL
B%E, B%Fk

AZk AFR
B%R ! BFE:k
A!F%;Ai/%i
G S

AF 473009 BEATIH
AL 7 &

W B KA

KR (2 +4) m/s.

2 . MR

URR AT TR

Bk e m/s, WA

WIEE A, 5(x +x+4) =
180 +160. f#45 + =32, W = +
4=36. # A. B Wi KEMHEE >
FJ& 36 m/s. 32 m/s.
RO R .
HR+EK ‘

E R Ek

ER £
—

b
E- RS NS
—-—
Y
wR-FK
B 2K 2 m.
1 min =60 s.
R g ]

1000+z _1000—x
60 40

#4152 =200.
X B KA AR 200 m,
%@ fif . T/ 2R 0 Y AR 22
hox %, AR I Y 2 B K] A
NG
S Ex Y R EY FI Ex
I Hﬂé’a éé)ﬁ? 3I7
i?t*f‘ 7Y S8
B AT, 1+32=37.
s x=12.
W B A 1 +12 +
12=25 ().
OS5 He 7 2k 4 4% 7] L oy ok 4
RS EEZEAE FRAN




77777777 5451

%

e E. ZRFAGAT URE  GLPA, A B ML EHE Y

5 1L B . B km#9km
g [qu 20 . RPSIEMEKN 2 m, R
e WML S S MR LN EEEH A
oz it 4
. 7 ry B AL
LR 0 B A e
I E Y TS ExY S ExS | Jj%ﬁ
PJ‘—Y—J‘**J— : 350
35 Jew mAe 125 AL . é
e wm |
M4, —25+32=125 M 2 =150
H s X = .
 MOZPIER AR R 150 m.
f#15 x=>50. . X .
B2 % BLEE 045 8 B D REHRARELD
55 P AE 1 3 —25+50+§ .
¢ e R LR B P F
50=75 (%). ;
‘ 7.
BEARREG A 85rkm
1 9525 [@HNE A, B — v 1
§ ¥ & 65xkm
Wigih r km. D% CHZEA, B 160 km
R FE, WA 1w N B A1, 850 —652 =160.
x x—12 . _
7.542.5 7.5-2.5 >k i =8,
Z3u]
. Wezsit 8hA 456 LB 4.
(2) W&k y h AR 20 km.
A C B
. Sy PRI BE
. ] »  OMEMEBETHEE 20 km,
@éAﬂ@B‘c%mz@ﬁq 4 Sokm  Gyim s
) 20 km
C 4 B 160 km
B 2 IR, 85y 465y =160 —20.
. ++12 14
Wzs st 7505 oL RSy =15
A5 = =0.  OWEMMEIEAREE 20 km,
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857 km 65y km
e

==
20 km

\4
160 km

ool

o

A
ki

IS LIPS
85y +65y =160 +20.

[ BT

20 km.
. R W/NBTERARIR S & 2.
ies N Rl S
B SRS Z Nk
—,

-
=
m\@

e -
FH 4—5)2

NI SRS 2 Nk
—,

x=5 x

55 )5

1 1
X x+5

NPT

2(c15) E

5 AF iy /1N W 1 4 i iﬂx—m§,§
SAFHI/NERY AWy [4 (e —5) —

2] %5

5 AESE/NBIARIE R 2(x +5) 4.
WU/ INJRAE ) AT A
[2(x+5) —5] #.

" INGRFINER (R AR IS 22 AL

5 4E NI AR o (o +5) %,

2 +5) —(x+5) = [4(x—

5 —2] —(x—5).
f#fs r=11.

ﬁm@m@mﬁﬁwzxuyﬂ

5) —5=27 (%).
HE R
fi# .

(1) Bt B 1) /MR % EI’J

A EATHIBE R « km. B4R
.

x_10+10

5 60 )

/E[ :@
A =13

X 8 A A a2k kAl 2
20 20

T35+ (10-33) +60:% (h) =

12 )
26 13 (min).

mﬁ44Aﬁﬁmﬁ%w%km
B8 A A E ik K %

12
26 13 min.

(2) /NG BRI X 4
$%4¢AT$$ﬁ,%#%$%
NI 4D NEBIFEAHIT)S
{128 [ N3 2 P SV | S @%ﬁ&
BR8N A AR AT I I3 81 4 A
VNI N NS SN Tl DB
Ful. AR AT, PHEA R AT
MEE RS AR R, R I, 5 A B
WMo as . B o3 BB Y /N
AN b i, C I
PRI N BN s, Dok
k.

4 B C D
Wik, % AB=CD =y, #
=, 18



9
e
»
M

y _10—y+10— Zy

5 60
a4

s v =75

L 8 A A5 J 4 T

4

aq“rﬁjj@% =5+ (10—5 ) + 60 =

37 . 2,
9 (h) =24 3 (min).

)
S24 5 <28,

S AT AT
B3IUF IR
MH (=)

Bl— B

Y. ARIERUE S R A%,

A¥ | T | =a/h IHE

x — 1

2.8

B % « A8

x+1

F R R FI A T

x 2+ 4 .
10+ 10  5° WL B.

CUIES S T EL 35k )

THREEYSRIK THBL
GEES SIS
HATHRIE, BHGEEX

EEFHE,
EX R
A, BPY AL AL

giﬁij"—/\—
LB

nr.

L% A7 TAR 4l AL 3 51 S 3R A%

Ir/X

il

z

Fh A LA R A

(12

121+2)I

=1. #k B
L A7 Y5 JE 3T R A /N B A 7=

A AR 52 PR AN I A
(x 1O FME, RS H AN

e
I/ | TR/ TAEE/
A h A~
Rt @ 15 15x
Sk | 210 | 12 | 12(x+10)
HH A A ] AT

1204100 = 152470, #Gk B
Bz

A [EWRIREEES T
oK.

A B A 4y ZARE
/7 /7t /7 /7
(1+ (1+30%)

x 85

30%) cx| x+90%
R AR = AT R AG ]

(1+30%) x

90% =x +85. &



Brss En2BsSIE GO T Hs

¥ A. =T, Bk C
ALY A A R AT I B K AL 51@15 (h (T—2)  (x—2)
EEFREAERA, B, & CRIPHREEES T 4.
o A, AEEEHE &6 e R A
HEPREHELHNAREE | Aw | £ | lo-x | 1o
hREEHEL. BEesEr | [ [edo- |
FoBTHAITE, EAURY S
B, TR AL R T 8 15
Ttilg= § (2) 8. R
1. C [ Y4 & 20 R4 BIE = 1002 +120 (10 — 2) +
LU 10T 195 —2) =(— 350+
mA | AR =Xy A 1780) (o).
x| % /2| /x| (3) 4—350+1780=1640,
. (1+ [ (1+50%) - - ffs v =4.
S0%) = | xx80% 10—2=10—4=6,
AR 2 A A T o TasToass,
228 =(1+50%) 2 X 80%. # =~ *2=i-2=2
i C. O HOA A IEIE 4 Ol TR TR

2. C UBHIEEH AT o 9 G 6 OB Z 0 A B s
MRS s REE R B3 CHEREITAL. THIE 2 O

mF.  HWRIZ.
ah | | B | Am | e | CRBRIRGLESREE A %
x| e | & /| o= kFE AW ESETEEFENA, BH
500 O REEW. LEHW LR E
500 | 750 |750 X% 5% | ‘ ‘ \
10| 5 O EBAEE R AR R,

e B A Ao BB B AR 89 15 B B
 EMAMRALEEXR. AT
750 X 15 ~500 =500 X5%. R, BRI

AR A% TR



A
Wy
M

TR =

1.

(D (12—2) (10— (8+a)
L A ARG A2 L A A%,
FH | CH | it
A FR x 12— 12
B#& | 10—x | 8+tx 18
A1/t 10 20 30

(2) f#: AR, BEaER .
PR TRIE B Aoz 58

602 +40(12 —2) +70(10 — 2) +

55(8 +x) =(52+1620) (Jp).
Wig, 4 5x+1620=1 645.

N

H

HH
fi#4S x=5.
[
H

REM A ¥ ECHE) 5 s

F.

B (D) UM Bt AR
Bh o A R RS R

5.

# S KL | B/ 6
M)« 4—x 4
BN | 6—2|10—(6—2) | 10
&it/E 6 8 14

~

Bz B = 3000 + 500 (4 — ) +
400(6 =) +800[10 — (6 —a)] =

(200x +7 600) (JT).

(2) M2z 2%H 8 400 JTh,
] 200 +7 600 =8 400,
f#1G x=4.

WKL T 38 1 1 B LSS K

4 5.

(3) FAlfig. MEIBTHH 7800 JThT,
) 2002 +7 600 =7 800,

fifis = =1.

N 4—x=4—1=3,
6—x=6—1=5,
10—(6—x)=10—(6—1) =5.
G SEBRIE L.

iz A MBM T 4 B iz
1 &, ADUEE 3 G5 MEMT
B HiE S &, HRNIHIE

5 f.

B (1) 9500 10500 [fE#F)

AR S 1 R e,

5000<x | a>

FErER 0<x

x/7 | <5000 | <20000 | 20 000

R4
2R

40% 50% 60 %

PR 5K K A5 —4F 19 43 B 2 4% A
EHR B 19 4 Bh 5000 X 40% +
(20 000 —5 000) X50% = 2 000 +
15 000 X 50% = 2000 + 7 500 =
9500 (JD).

5K R AT PR S AT A BE 9% 1A

20 000 —9 500 =10 500 (J©).

(2) f#&: Ny ERAF—AFENARNE
PR AR BE 2% A 21 000 JT,
FrLLE RS BAERERE S 2 T
20 000 JT.
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B RA BAERE B2 A « It

M 5000 X (1 —40%) -+ (20 000 —

50000 X (1 — 50%) + (x —
20 000) X (1 —60%) =21 000.
fff5 & =46 250.

WCF K AT Y AR By A BE 2 R
46 2507,
=879 NP
FLE MR NE R,

NS CEICE N

TR E

BRE B A SRR, RWE

ST 77 AR 3K JE] AL

IR |
(1 ERUR 2022 45 1 ABYRE

i .

s « =29 050,
MM 1 H Ay A 2229 0507,

B-Un-t-
LA DT E S R
.
Iz B 1K=
I e D
1 x
ZJ % X %
Hpf =2 x+9 x
P IR e P L
1. Wik A

YL 10 000 —5 000 =5 000

(Jo).

MmlfHMﬁ%ﬁBO%x3%+é

(5000 —3000) X10% =290 (JC).
(2) /M1 AU A x Jt.

73000 X 3% + (12 000 — 3 000) X

10% =990 (J1),

3000 X 3% + (12 000 — 3000) X
10% +(25 000 — 12 000) X 20% =

3590 (I©),
N 990 J6L<<3 400 J6<<3 590 (JB),

512 000 +5 000 < 2 < 25000 4

5000,
HI 17 000 <<x<<30 000.

S.990 + (2 —5 000 — 12 000) X

20% =3 400.

. &

A [ YR ABE AL A S

YKER 3R SR 200 = 10% = 2 000
(o).
VEZ 5 KA R 2 o6, T

RO BN AE | AE
M/ T

/| /| /R &
2 000 x |80%x| 200 | 10%

RIS =& — gk, 15

80 % —2 000 =200.

#1582 =2 750.

AT LT . RS RO
90%6 X2 750 —2 000 =475 (JL).

(1) A G C iz
KKzt

SMAL BRIGREEBEHEC, DM
A ROR MEECAN R 7.



C D
‘ .| e/t
rw | AT
A B x 20 —x 20

B & %% 15—=x 15+=x 30

A1/t 15 35 50

@)MA\BW@EEC‘D%EE

sk RORAY S 2 HI

150 +120 (20 —2) +100 (15 —
@) +90 (15 +x) = (20x +5 250)

o).

W =8 Hf, 20245250 =20 X8+ |

5250=5410 (71).

WY x=8 Wk, M A, B A EL
C. D P AHEH AR B2

5410 JT.

(3) W, 15 20x+5 250 =5 350.
i = =5.

N A AR C BTz KK S t.

. f#. (1) 10x1.65=16.5 (JD).
WP 1 A 85K 2% 16. 5 Jt.
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<o Smw =Sacec +Sapre =6.

. . WHE m 5 AB X THE,
ED 5 BC M FA F., WMFE

JIi7.

i EraTa, ~D=_.B=30"
" 2=25°,

S ZEFB = /2 + /D = 25° +

5 /1= /B + EFB = 30° +

55°=85".

. iERR: fEAABD w7,

AB+AD>BD.
TEAPDC Y, CD+PD>PC,

s AB + AD + CD + PD >

BD+PC.
SAB+AC>BD—PD+PC.

1
SaBc ~5 X 5

| S AB+AC>BP+CP.
 BBEWE

| f#. . /2= /ABD + /BAD =
/14 /EBC+ /BAD, @
/4 = /ACB + /EBC =
ZACF+ ZEBC, @

/6 = /BAC + /ACF =
/BAD+ /ACF, ®
SO+O+O, 1§

L2+ L4+ 26=21+ 23+ 25+
2 /EBC+2_.BAD+2_/ACF.

S L2 LA L6+ 21+ 23

3+

5 +

5=2 /1 +2 /3 +2 /5 +
2/EBC+2./BAD+2 /ACF.
S22+ 4+ 6+ 1+ 3+
/o=2(/1+ /EBC) +2(/3+
ZACF) +2(/5+ /BAD),
B2+ 44+ 26+ 21+ 23+
/5= 2 LABC + 2 /ACB +
2 /BAC.

S A+ 2+ A3+ A4+ S5+
/6 =2(/ABC+ /ACB+ /BAC) =
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ZADC+ B+ ~/C=360°.

“'AB 1 BC,

S /B=90".

Xt /C=120°,

S /BAD+ /ADC=150".
“CD //AF,

. /CDA = /DAF.

‘. /BAF = /BAD + /DAF =

/BAD+ /ADC=150".
FEE ADEF H,

/DAF+ /EDA+ /F+ /E=360",

N /CDE= /BAF,

. /DAF + /EDA = /CDA +

~/EDA= /CDE=150".
S /F+ /ZE=210"
Xt LE=80°,

S /F=130°

(Rl A M= EEE T WA B
WA R 3607HY IR R M
By x4 A2 A 1 0 3 %ﬂﬁaﬁ%@

W5 & WA T W MK R
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LB DBV, %907+
120°+150° +22° + 27 = (5—2) X

80°. f#i% +=60. fikik B.

2

fi#. " /FED=50°, /FDE=70°,
S /AED=130°, /CDE=110".
VA + B+ /C+ ZCDE +
ZAED= 540", H £C =3 ZA,
/B=2/A,

S A2 A +3 A+ 1107 +
130°=540°,

S SA=

CBIZ O URARY SRS

k1 360°, TMARE—AIMAR 24°,

S 2B IHECH 360° +24° =15.
R —TERBEFR N 15 X 10 =
150 (m). ik C
[ERIAAEET LA B A
A, MRS ALY KR ARAE S A
Ty 5 Ao Bl — N0 Ry 24°
KM %3 Hy 3 .

- TRNE=
1

A [#E#])" Wil ABCDE i)
Shfa ARy 360°, X 1 = /2 =
/3= ,/4=70° . /5=2360°"°—
4X70°=80°. .. LAED =180° —
/5=180°—80°=100".

50°  [fE )X H ¥ AOEFG
., ~/BOD W4 /5, I
NI AOEFG W4 ff 1k 3607,
/5 +230° =360°. . /5 =
130°. . /BOD = 180° — /5 =
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180°—130°=50". /DEF+ /F = 360°. i £A +

Bl= C [FEHIWTRE. /ABC+ /C+ /D+ /DEF + /F
B_ A - HEERIUR 3607 it B.
VN BIm R (D R RN
5 E .

© 1 R AADH 4 fi. mEBWF. O OE R EE N

S S1l= JA+ /D0 T /2 % AR 2 108°, 360 ANAEME 108 %%
ATHG 5N, 5 210 2G = g SR 4 E TAIE B b
s2. AE 4 #1 ¥ BCEFJ th.

JB+/C+ JE+ /F+ /2=

540°,

S /B+ /C+ LCEF + |

LF+ /A + /D + /G = 5407

Son=540°+90"=6. #Hiik C.

AT P T ENE Y3F 8
WXBREARZABNA LA
CESS N EY PR 3 LT
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L

1= CH /D0 /1= /CBE+

ZDEB,
/DEB.
/BEF+ /F = 360°,

5. ,C+ /D= /CBE+
/A + LABE +
SOZA+

~ABC+ /CBE + JDEB + |

S M I
(2) WrK-.

[ 4R A% A0 X B8 % W1 78 B 9EAT
FH - EHEATRA N A A
= 360°,

10 [f##rY°"360+-5=72, J.IF
TR —A WA 180° —72° =
SRR U X AN IE 2 B
H— N 360° —108° —108° =
XA EZ 0B 1) —A M
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36° =10, NIXANIEZ 0P 1Y i1 5L
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11 [ YK, 2P nH K
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MR 60°, TEHTER LA
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3
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180°=108°, . /14 /2=360"—
60°—90° — 108° — /3 =42°. #

i D.

. fE WRA,

" /1= ZADC— /AED =60° —

ZAED,

/FAB= /EBC — /AFB=80°—

ZAFB,

52 /4 =360 — /1 — /FAB =

360°— (60" — LAED) — (80° —

VAFB)= 220° + JAED +

~/AFB.
1

. 4 = 110° + ~ JAED +

2

%AAFB.

‘"t /9= /ADC — /GED = 60° —
1

5

3= /ABC — /GFB = 80° —
1

o JEGF =360° — (/4 + /2 +
3) = 360° — 110° f% JAED —

1

>/ AFB—60° +% _AED —80° +

%LAFB =360° — 110" — 60° —

80°=110".
(L 70" [fEFIEMAE ABCD
H, 0 A =140°, /D = 80°,
S /B+ /C =360 — (LA +
/D) =360"—(140° +80°) =140°,

‘"t B=,C, .. gc:% X 140°=T0F,

(2) f%. “BE//AD,

S /ABE+ /A =180".

S /ABE =180° — /A = 180" —
140°=40°,

" ZABC /434 BE 22 CD F
M,

S /ABC =2 /ABE =2 X 40° =
80°.

S /C =360" — (/A + 4D +



ZABC) =360° — (140° + 80° +

80°) =60°.

(3) #%. TEMUIE ABCD H,
wA=140°, /D=80°,

. ZABC + /BCD = 360°

(/A+ /D) =360° — (140° +

80°) =140°.

"t ZABC Rl /BCD FENEET

1'\1_:_I:E’

- /EBC + /ECB :%

70°.
. /BEC = 180°
~/ECB) =180°
ZEEHR
(1) £A1=./2
DE, BC_|EF,
90°, 2 + LAME =
' /BMF=_ /AME, . /1= /2.
(2) 1+ 2 =180°
‘“"ABl DE, BC | EF,
Z2+90°

—70°=110",

+90° = 360°.

Z2=360°—90"—90°=180°.

90°.

X 140° =

— ( JEBC + |

MW E N E 1 FTRE,
WP, 15 a =32 —40",

fiffs « =20"

] 3¢ —40°=20°,
QMW B WE 2 Fr e,
WA, 15 o +32—40°=180".
fiftfs a =55".

M 3¢ —40°=125",

ZEERTIE, XA RO 20°,
20°5%, 55°, 125°.
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AR on

Fav Buys (1) HEE, Ha=
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52 o =100}, B=50°,
J”JJVZSO".

XA “RE=MAIET i/
AR EEECH 30°.
(2) NFETE.
FHAT

a=28, Hat+p+y=180°,

...g[azlzooﬁrj‘, B:6OO’
Wj y =0,

BER A BER I = FTE.
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.
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R HE., HZEMERFL, HEH
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(D 225°  [f&#) <1,
M f. H 21 =135°,
360°— /1=360°—135°=225".
(2) f#. Bifs «BCD = /A +
/B+./D. BRHUF .

?%ﬁgﬂmﬁﬁﬁgamﬁﬁé

41,
S Abf ~BCD=360°—%iifg .~ BCD.
il ABCD f N £ FlE 360°,

b f ZBCD = 360° — (LA +

/B+ /D).
S BCD= A+ B+ /D.
(3) 2a

i ~BOC

/F=2a.
(4) fi&:
HERLTF 1M,

S /AQM = /BQM,
~/APM= /DPM.

(2 i i W B
APMQ W', i SA + ZAQM +

/APM= /1.

/2 H
/2=

URIIH (2) 4, 7el
% ABOC . Hifi ZBOC= /A +
B+ /C. {E8% FDOE . &
ﬁLME:4D+4E+LF'%¥§
~ i i /DOE = o\
S AV LB SCH D+ JE+

"* JAPD. /AQB WV

£ 5B APCQ ., H /A +
2/ AQM+2 APM=4iifi ~QCP.
SE L QCP+ /A=2 /1.
A+ /QCP=180°,

S /1=90°,

Bl PM | QM.
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(L) @ [@\HWIO"V1+2<4,
Sodem, 2em, 1 em AREMIRL A
B WIARBREHL “A¥ =ML,

@18 —13>13 —9, ..
18 cm, 9 cm BEZH BN “AHyfii = fA

9
/ H

@19 =19, .19 cm. 20 cm,
19 em ANRBRALRL “ AN =M
@9 —8<8—6,
6 con ANEEZA N “AIM = AIL”.
(2) f&: 5> =FMEHL:

OMih KN 16 (W3 R KT,
V2x+2>2x—6,

G 16 —Qx+2) >2x+2—Q2x—6).
f#fg <3,

W 2x—6>0,
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S99 cm. 8 em,

Joaxr >3,

MATT AR, &4
@YK H 16 By BEA 2
WA I I
2x+2>2x—6,

S 2x+2>16>2x —6.

Kil

il
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s
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fiffs 7<x<11.

RYEEE, 15

22 +2—16>16 —(2x —6).
fi#AT 2 =>9.

S9<zx<1l.

S =10,

R, M =10 i, =55k

MK Ry 16 W N ST,
| 20 +2>2x—6>16.

1S 2 >11.

R8T, 15

20 +2—(2x—6) >2x—6 —16.
AT x<<15.

Sl1<<ax<<15.

o B

Sox=128f x=13 5% x=14.

SRR, W EEE.

BE. X" ABCE KK N 18 cm,
BC=8 cm, .. AE +BE =CE +
BE=10cm. ..AB=10cm.
(RKIAAEEZE T Wt E
WM. TR B ERE
G513 %| AE +BE =CE +BE % i
BR L R B

- BRING—

22, 16, 14, WHIR=FI. A

A R SR UE SEE SER

B 14,
B+E WMMR. FBERHE

1Y PR SR

Bl— 10

LR AACE S2HIxE

WEG, B4 ED B i #ihi

S.AE =CE.

S AE +BE=CE + |

1.

20° [ #1°" ANAED & H
ANABD #i&53n, . SLAED =
/B=50°. " ZAED J&/\AEC {y
ME, & SAED= /CAE+ /C.
S /CAE= /AED— /C=50°—
30° =20".

. (D T EIZREMXFREIE.
AF Jp X #idl, B Y5 ZE X
fi, ~B=25",

S /E=_/B=25".

(2) ~CEIZEEMREIE, AF
XFFR A, AB 5 AE & X i,
AE =90 cm,

S AB=AE =90 cm.

) U EIREHIREDE . AF
XFFR 4, CF 5 DF J& X%f i1,
CF =22 cm.
~.DF =CF =22 cm.

W AOCD Z5EH =,
" OC =0D =CD = CF + DF =
22+22=44 (cm).
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S AOCD R g2 44 X3 =132 |

(cm).

BI=  f&. WRERR.
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3
/
a
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Gik—  FEZ k=

R, TP AR AR A oK B
THil%=

W JPIARME—, T 5 MOrkIL

HE%.

i
SHE

=

Bl= 6

Ja A 2 Ay,
" BG=4,
4=6.

CEIETEE N AoEY
RAXBETHWHRRMAY

S,
wil %= |
L C  [@#H17 AABE WA VB

2 em 15 3] ADCF,

2 @
(EEI A EE4 T AH
BRI EE EEHAFEABY

[# 471" ADEF &
RIAABCH Rl AC 197 1178
. BC = EF = 10.
~.CG=BC—BG=10—

§wm .

.DF = AE.
S U0iI% ABFD B8 K = AB + |

BE+DF+AD+EF=AB+BE +
AE+AD+EF=/AABE K +
AD+EF. " VFHBEEE K 2 cm,
SAD=EF =2 cm. " AABE ()
K& 16 em, .. VU ABFD
K =16 +24+2=20 (cm).

(1) " AABC #i§i4k BC 77
n -5, 15| ADEF,

S AC//DF, AD //BF.

S /ACB= /F,

ZACB= /DAC.

S /F=_/DAC=56".

(2) " AABC Wy 512k BC J5 1)
%, 1§3|ADEF,

S AD=BE=CF.

W AD=x cm.

| BE=CF =z cm.

"*AD=2EC,

o1
--CE*ZICH].

" BC=6 cm,

&x+%x=6

fiftts =4,

Bl AD 9K R 4 em.

(L) “HASBAXTH
2k [ SRR,

S.PA=PA’.
~.PA-+PB=PA"+PB=A'B =a.
(2) VHAHAETHL WK,
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S MA=MA’.
S AM+MB=MA" +MB.
i (1) AJ%n, AP+PB=A'B.

[T A2 £ B R T

MA’+MB>A'B,
Hl AM+MB>AP +PB.
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Zn MIXTFRS B’
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1. D LAY P50V R,

. fE (D

BE=6, DE=AB=10,
<.OE=DE—D0O=10—4 =6.

<o Spnmopre = SkmABEO = % (AB +
OE) - BE:% % (10 +6) X6 =

48. ¥k D

G €200 LIRS

3t 5 Fi,

WM, N ARRE RO &
T HLZ PA. PBBXTFRE

S EM=EO, FN=FO.

S AOEF ) & = OE + OF +
EF=EM + EF + FN = MN =
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(2) ™A, #E#: OP.
M 4
Vot
P>~ F\ B
N

MLON RO KT H
PA. PBBIXFRA.

“. /MPA= _/OPA,
/NPB=_/OPB.
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.. ZMPN = /MPO + /OPN = |
2/0OPA+2 /OPB =2 /APB —

Za.

(3) APMN W% = fl6. Fh

W,
..‘a :300’
s /MPN =60°.

"M, N 4SO %TF PA,

PB BRI PR
“.PM=PO, PN =PO.
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S APMN 255 =fMIE.
Z 53

51—

. I, FEA P T OA K

MCs AERLP KT OB XS FR A D,

M CD. 52 OA T4 E. OB T4
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HUEH AT

fEOA, OB LA SIBCKRTE, F
ity 4 E'. F, i# % PC. PD,

CE'. E'P, PF', DF', E'F’.

"8 C R P T OA MR, 4D

FIS P CTF OB XK.
~.PE=CE, CE =PE’,
PF=DF, PF =DF’.

S PE+EF+PF=CE+EF+DF,

PE +PF +EF =CE +EF +

DF’.

‘“*CE+EF+DF<CE +EF + |

DF’,
S PE+EF+PF<PE +EF +
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(1) #3% OA, LIS O NTis, 7F
OA {45 M il .~ DOA =80°, -7
S OD E#EIOD =0A;

(2) # OB, L O ATk, 7F
OB 4 il il ~EOB = 80°, Jf7E
4 OF FUOE =0OB;

(3) #%OC, VUi O MWL, 7F
OC (A4 | ~FOC =80°, Jf7E
Bk OF E#HLOF =0C;
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HEXABMAEHZEANXF,
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AB', . /AB'B= /ABB =67".

B= C

S /B AB = 46°,

28°. ik C.
(=YK AE E T je i o .

FERENFEDY AR AR

PR AR LB oK R
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L C  [@#1 " CC / AB.
Z/CAB= 170°, ~C' CA :é

LCAB=70°". > C, C' Wi
f. By B WXIRIA. fLA WiE
By, SAC=AC. HIAACC

h B = . S ZBAB =
ZCAC' = 180°
180° —2 X70°=40°. fkik C.
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FHiEs: o 195 AADE,

#AB=

s BAC = BIZ

/B'AB — /BAC = 46° — 18 =

[ABH7Y" AABC Z85 A 3R

~/C=36°, /BAD = /CAE =q,
/ADE= /B, AB = AD.
S /ADB= /B = /ADE. %
/B=x, W /ADB= /ADE =_.
S /BDE=2z. '"A., B, E 7£[7]
— % H % L, . ¥ ABDE W,
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48°. . fE ANABD i, /BAD =
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48°=84°, Bl @=84°. fiki%k B.
. TERAEPTRE 2 M H
INEJTIBUR BRI, AR 6
ANBARE /N IE D5 98 21 i — A oo
FRIEDE . 22T E R,

o e

(G879 BN - RN R S
FOR. ALY R B R R VE IR A
WX AREB B E L, R —E
ML — B et 180°, 4 B Hy
K emERHYT2EE, B2
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 CAD 4y /BAC,
S /BAD= _/CAD=35".
| (2) SAABC &5 A Wit £F 77 0]
BIm fE. (D WMFE. KOMY e AAERHEAADE,

Fisk. N ZE = 2C = 60°, e B £
(2) WFE. AABCWNFR — HCAE
@)ﬁﬂFELZgAB%fw%mﬁﬁ.é ""AC | DE,
E <. /CAE =30°.
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S /BCD=45°.

~. /CDE= /BCD.
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HEEHH
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Wt /BCA=90°,

. /BCD = /BCA — /ACD =
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N /CFA=/B+ /BCE,
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(3) R/NAAE, HAR N 105°,
AT .

* JACD + JCAB = /D + |
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"t ANADE ¥ DE ® ¥, 15 3
NA'DE,

~. /ADE= _/A'DE,

/AED= /A'ED.

£ ADEA" th, A" = 180° —
(/A'DE + /A’ED),

N /2=180"— LA'DA =180° —
2/A'DE, ~1=2,AED —180°,
S /2—/1=(180°—2/A'DE) —
(2 /A"ED —180°) = 2 (180° —
~/A'DE — /A’ED).

S 2= 1=2A.



